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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, 

спеціальність/напрям, 

рівень вищої освіти 

Характеристика 

навчальної 

дисципліни 
денна форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

Кількість кредитів  – 

3,5 

Галузь знань –  

26 Цивільна безпека 
 

Нормативна 

Індивідуальне науково-

дослідне завдання 

___________ 
                                          (назва) 

Спеціальність/напрям: 

262 Правоохоронна 

діяльність 

 

Рік підготовки 

1-й 1-й 

Семестр 

Загальна кількість 

годин – 105 

2-й 2-й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 

аудиторних – 2 

самостійної роботи 

студента – 4 

Рівень вищої освіти: 

магістр  

 

 16 год.  6 год. 

Практичні, 

семінарські 

18 год. 2 год. 

Лабораторні 

 год.  год. 

Самостійна робота 

 71 год. 97 год. 

Індивідуальні 

завдання:  

год. 

Вид контролю:  

залік залік 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета: поглибити знання магістрів у сфері представництва і захисту прав 

інтелектуальної власності. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Захист права інтелектуальної 

власності» є: 

 - з'ясування базових понять права інтелектуальної власності, видів 

правопорушень, та особливостей їх здійснення у глобальному світі; 

- визначення основних засад правової охорони інтелектуально власності; 

- характеристика механізмів захисту прав інтелектуальної власності в Україні; 

- вивчення правових норм регулювання діяльності державної системи охорони 

і захисту інституту інтелектуальної власності в Україні. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни у студента мають бути 

сформовані такі компетентності:  
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- знати основні інститути права інтелектуальної власності та орієнтуватися у 

міжнародних стандартах охорони і захисту права інтелектуальної власності; 

- здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в сфері інтелектуальної власності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального права в професійній діяльності; 

-  здатність приймати управлінські й обґрунтовані рішення в складних і 

непередбачуваних умовах; 

-  здатність самостійно здобувати знання, використовуючи різні джерела 

інформації; 

-  здатність кваліфіковано здійснювати наукові дослідження в галузі 

інтелектуальної власності;  

-  здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості, 

суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов’язків; 

- здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють вчиненню 

кримінальних та адміністративних правопорушень (проступків) у сфері 

інтелектуальної власності та  вживати заходи для їх усунення; 

- здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й  консультації в сфері 

інтелектуальної власності. 

 

Програмні результати навчання: 

-   володіння навичками публічних виступів, дискусій, проведення занять; 

- знання та розуміння процесів координації діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також взаємодії з представниками інших органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань охорони та 

захисту інтелектуальної власності; 

- уміння узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 

рішення в  сфері охорони і захисту інтелектуальної власності, аргументовано їх 

пояснювати; 

- здатність аналізувати умови і причини вчинення правопорушень у сфері 

інтелектуальної власності , визначати шляхи їх усунення;  

- вміння забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, держави з використанням оптимізованих методів й 

засобів забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх 

посадових обов’язків;  

- вміння розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в 

сфері захисту прав інтелектуальної власності, реалізовувати норми матеріального й 

процесуального права в професійній діяльності;  

- здатність використовувати знання та вміння для надання кваліфікованих 

юридичних висновків й консультацій в сфері охорони і захисту інтелектуальної 

власності;  

- здатність здійснювати правове виховання. 
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3. Тематичний план навчальної дисципліни 

 

Розділ 1. Інтелектуальна власність як правовий інститут. Захист 

авторських і суміжних  прав 

    Тема 1. Загальна характеристика права інтелектуальної власності 

Поняття творчої та інтелектуальної діяльності. Інтелектуальна діяльність та її 

місце в соціально-економічному розвитку суспільства. Види інтелектуальної 

діяльності. Духовна діяльність. Науково-технічна діяльність. Засоби 

індивідуалізації учасників цивільного обігу, товарів, послуг. Нетрадиційна творча 

діяльність. 

Поняття права інтелектуальної власності. Право володіння, користування, 

розпорядження  інтелектуальною власностю.  Види права інтелектуальної 

власності: особисті немайнові та майнові права. Система права інтелектуальної 

власності. Система законодавства права інтелектуальної власності. 

Становлення та розвиток системи інтелектуальної власності до ХХ ст. Роль 

міжнародних конвенцій в розвитку системи інтелектуальної власності. Паризька 

конвенція про охорону промислової власності 1883 року. Національний режим для 

всіх держав-учасниць та право пріоритету. Бернська конвенція про охорону 

літературних і художніх творів 1886 року. Паризький акт від 24 липня 1971 року. 

Встановлення мінімальних строків охорони творів. Всесвітня організація 

інтелектуальної власності (1967 р. Стокгольм). Римська конвенція про охорону 

інтересів виконавців, виробників фонограм та організацій мовлення 1961 року. 

Вашингтонський договір про інтелектуальну власність стосовно інтегральних 

мікросхем 1989 року. 

Становлення системи охорони інтелектуальної власності в незалежній 

Україні. Три етапи розвитку та становлення системи охорони інтелектуальної 

власності в Україні. Національне законодавство про інтелектуальну власність. 

Цивільний кодекс України як джерело регулювання права інтелектуальної 

власності. Державний департамент з питань інтелектуальної власністі Міністерства 

економічного розвитку та торгівлі. Український інститут інтелектуальної власності 

(Укрпатент), основні судово-експертні установи, які мають право проводити судові 

експертизи об’єктів інтелектуальної власності.  Реформування державної системи 

органів управління проблемами інтелектуальної власності. Недержавні організації 

по захисту прав інтелектуальної власності. Всеукраїнська організація патентних 

повірених. Вищий суд з питань інтелектуальної власності. 

Загальна характеристика об'єктів  права інтелектуальної власності. Проблема 

визначення об’єктів права інтелектуальної власності. Ознаки охороноздатності 

об’єктів права інтелектуальної власності. Види обʼєктів права інтелектуальної 

власності. 

Загальні положення щодо визначення суб’єктів права інтелектуальної 

власності. Суб’єкт права інтелектуальної власності – фізична особа (громадянин 

України, особа без громадянства, іноземець) та юридична особа. 

 

Тема 2. Захист авторських та суміжних  прав. 

Поняття авторського права, його функції та нормативна база. 
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Об’єкти авторського права -  літературні письмові твори белетристичного, 

публіцистичного, наукового, технічного або іншого характеру (книги, брошури, 

статті тощо); виступи, лекції, промови, проповіді та інші усні твори;  комп’ютерні 

програми; бази даних; музичні твори з текстом і без тексту; драматичні, музично-

драматичні твори, пантоміми, хореографічні та інші твори, створені для сценічного 

показу та їх постановки; аудіовізуальні твори;  твори образотворчого мистецтва; 

твори архітектури, містобудування та садово-паркового мистецтва; фотографічні 

твори; твори ужиткового мистецтва; ілюстрації, карти, плани, креслення, ескізи, 

сценічні обробки творів та обробки фольклору, придатні для сценічного показу; 

збірники творів, збірники обробок фольклору, енциклопедії та антології, збірники 

звичайних даних, інші складені твори.  

 Об’єкти суміжних прав – виконання, фонограми, відеограми, передачі, 

програми організацій мовлення. 

Автори, як суб’єкти права інтелектуальної власності. Підстави набуття 

авторства. Знак охорони авторського права. Співавторство та його види. Складений 

твір. Визначення авторства. Співвідношення авторської дієздатності із цивільною. 

Іноземні громадяни як автори.  

Правонаступники, як суб’єкти авторських та суміжних прав. 

Правонаступники за законом і правонаступники за договором. 

Держава як володілець прав інтелектуальної власності. Підстави набуття 

державою прав інтелектуальної власності. 

Виникнення суб’єктивних прав інтелектуальної власності. Особисті 

немайнові права суб’єктів авторських і суміжних прав. Право авторства. Право 

перешкоджати будь-якому посяганню на право інтелектуальної власності. Право на 

недоторканність твору. Право на авторське ім.»я..  

Майнові права суб’єктів авторських і суміжних прав. Право на використання 

твору. Виключне право дозволяти використання твору Виключне право 

перешкоджати неправомірному використанню твору. 

Розпорядження майновими правами у сфері інтелектуальної власності.  

Обов’язки суб’єктів інтелектуальної власності. 

Права та обов'язки власників суміжних прав.  

Момент виникнення права ІВ на твори науки, літератури, мистецтва та об’єкти 

суміжних прав. Умови правової охорони суміжних прав – виконання, фонограм, 

відеограм, передач, програм організацій мовлення. Зміст автоматичної охорони 

прав інтелектуальної власності. Законодавче обмеження авторських і суміжних 

прав. 

Поняття авторського договору як способу захисту авторських прав.  Види 

авторських договорів. Права та обов’язки сторін. Припинення і розірвання 

авторського договору. Видавничий договір. Особливості укладання видавничих 

договорів з неповнолітніми. Виплата винагороди за створення і використання  

твору. Договори про депонування рукописів. Постановчий договір. Сценарний 

договір. Договори художнього замовлення. Договори на використання у 

промисловості творів декоративно - прикладного мистецтва. Договори на 

створення і використання об’єктів суміжних прав. 
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Охорона та захист права інтелектуальної власності, їх співвідношення.  

Загальні положення про систему захисту прав інтелектуальної власності. Способи 

захисту прав інтелектуальної власності. 

Основні порушення в сфері авторських та суміжних прав. Загальна 

характеристика органів по захисту авторських і суміжних прав. Державний 

інспектор з інтелектуальної власності Реформування системи організацій 

колективного управління майновими правами. Вищий суд з питань інтелектуальної 

власності.  

Цивільно-правовий захист права інтелектуальної власності. Порядок захисту 

авторських та суміжних прав. Види та порядок відшкодування при порушенні 

авторських та суміжних прав. Кримінально-правовий захист права інтелектуальної 

власності. Адміністративно-правовий захист права інтелектуальної власності. 

Судова практика захисту авторських прав, зарубіжний досвід захисту 

авторських та суміжних прав. Особливості розгляду спорів, що випливають із 

авторських та суміжних прав в судах. 

Міжнародні організації колективного управління правами суб’єктів 

інтелектуальної власності. Незалежна міжнародна асоціація кінопродюсерів, 

міжнародна організація акторів, міжнародна організація музикантів. 

Прогалини в законодавстві України щодо захисту авторських і суміжних 

прав. 

 

Розділ 2. Правовий захист у сфері промислової власності та комерційних 

позначень. 

Тема 3. Захист права інтелектуальної власності на винаходи та 

промислові зразки . 

Поняття патенту та патентного права. Перші патентні закони. Нормативна 

база патентного права. 

Об’єкти промислової власності – винаходи, корисні моделі, промислові 

зразки,  раціоналізаторські пропозиції: визначення та класифікація.  

Суб’єкти патентних  прав: винахідники, раціоналізатори, дизайнери. 

Права роботодавців як суб’єктів права  інтелектуальної власності, 

особливості їх прав. 

Замовники, як суб’єкти  права інтелектуальної власності. Представники. 

Патентні повірені. Їх функції.  

Правонаступники, як суб’єкти інтелектуальної власності.. Правонаступники 

по закону і правонаступники по договору. 

Держава як володілець прав інтелектуальної власності. Підстави набуття 

державою прав інтелектуальної власності. 

Оформлення прав на об’єкти промислової власності. Процедура державної 

реєстрації об’єктів промислової власності як спосіб захисту патентних прав. 

Порядок подання заявки та її зміст (опис об’єкта, формула винаходу, креслення, 

реферат). Формальна та кваліфікована експертиза. Мета формальної експертизи. 

Деклараційний патент. Мета і зміст кваліфікаційної експертизи. Умови прийняття 

іноземної заявки. Пріоритет заявки. Державна реєстрація патенту. Патент як 

техніко – юридичний документ. 
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Права та обов»язки власника винахідника, раціоналізатора, дизайнера та 

патентоволодільця.  Патентний повірений як захисник патентних прав. 

Процедура патентування як спосіб захисту патентних прав. Умови 

патентування об’єктів промислової власності в іноземних державах. Заявка про 

закордонне патентування. Договір про  патентну кооперацію( РСТ). Міжнародна 

попередня експертиза. 

Конвенція про видачу європейських патентів. Європейські патенти. 

Євразійська патентна конвенція 1994 року.  

Особливості договорів у сфері патентного права. Форма договору. Умови 

дійсності договорів. Зміст договору. Реєстрація договорів у сфері промислової 

власності. 

Загальна характеристика договорів у сфері науково-технічної діяльності.  

Договори на створення об’єктів промислової  власності. Договори на виконання 

науково-дослідних, дослідно-конструкторських і технологічних робіт. 

Строки охорони патентних прав та їх подовження. Охоронні знаки. 

Припинення правової охорони об’єктів промислової власності. Припинення дії 

патенту. Визнання патенту недійсним. 

Патентні спори, що вирішуються у судовому порядку.  Порушення патентних 

прав та їх захист за цивільним, адміністративним та кримінальним законодавством. 

Прогалини в українськогому законодавстві щодо захисту патентних прав. 

 

Тема 4. Захист прав інтелектуальної власності на комерційні позначення 

Поняття та види засобів індивідуалізації учасників цивільного обороту: 

комерційні найменування, торговельні знаки і знаки для товарів і послуг 

(торговельна марка), найменування місця походження товару. 

Нормативно-правова база регулювання відносин у сфері комерційного 

найменування. Прагалини у вищесказаному законодавстві. Поняття комерційного 

(фірмового) найменування. Принципи та функції комерційного найменування.  

Строки правової охорони. Майнові права інтелектуальної власності на комерційне 

найменування. Права осіб щодо використання комерційного найменування. Захист 

прав на комерційне найменування. 

Поняття торговельної марки. Суб’єкти права на торговельну марку.Набуття 

права інтелектуальної власності на торговельну марку. Випадки не надання 

правової охорони торговельній марці. Порядок видачі свідоцтва.  Суб»єкти 

майнових прав на торговельну марку. Майнові права інтелектуальної власності на 

торговельну марку. Поняття використання торговельної марки. Строки чинності і 

припинення дії свідоцтва. 

Поняття географічного зазначення походження товару. Види зазначень 

походження товару: просте, кваліфіковане (назва місця походження товару, 

географічне зазначення походження товару). Відмінності між ними. Суб»єкти 

права інтелектуальної власності на географічне зазначення походження товару. 

Правова охорона зазначення походження товару. Порядок видачі свідоцтва. 

Майнові права інтелектуальної власності на географічне зазначення походження 

товару. Способи використання зареєстрованого кваліфікованого зазначення 

походження товару. Права власниак свідоцтва. Строк чинності свідоцтва. 
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Порушення в сфері комерційних позначень. Правовий захист інтелектуальної 

власності на комерційні позначення. 

  

Тема 5. Правовий захист окремих об’єктів інтелектуальної власності 

Поняття наукового відкриття та його специфічний статус. Об’єкти та 

суб’єкти наукових відкриттів та їх специфічний статус. Особисті немайнові права 

автора відкриття. Нормативно-правова база  по захисту прав авторі відкриттів та її 

недоліки. 

Право інтелектуальної власності на сорти рослин і породи тварин. Поняття 

сорту рослин і породи тварин. Суб’єкти власності. Різновиди сорту :клон, лінія, 

гібрид першого покоління, популяція. Умови охороноздатності сорту рослин: 

новизна, відмінність, однорідність, стабільність. Вимоги до назви сорту рослин. 

Порядок набуття прав на сорт рослин. Державна реєстрація прав на сорт рослин. Як 

спосіб захисту прав на інтелектуальну власність. Державна реєстрація племінних 

тварин та племінних стад та її захисна функція.. Види прав інтелектуальної 

власності на сорти росли, породи тварин: особисті немайнові права засвідчуються 

державною реєстрацією, майнові права інтелектуальної власності на сорти рослин і 

породи тварин засвідчуються патентом, майнові права інтелектуальної власності на 

поширення сорту росли та породи тварин засвідчується державною реєстрацією. 

Строки чинності майнових прав на сорти росли і породи тварин. Збір за 

підтримання чинності прав на сорт. Примусова ліцензія на використання сорту. 

Вичерпання виключного права власника сорту. Обмеження майнових прав на сорт 

рослин. Припинення чинності майнових прав на сорт та визнання його нечинним. 

Відмова від майнових прав інтелектуальної власності на сорт рослин. Визнання 

права на сорт недійсним. Захист прав на сорт та породу державними і 

недержавними органами.. Види спорів та рішення судів. 

Право інт електуальної власності на компонування інтегральної мікросхеми. 

Поняття та характерні ознаки компонування ІМС. Суб’єкти права інтелектуальної 

власності на компонування ІМС. Співавтори. Порядок реєстрації компонування 

ІМС. Одержання правової охорони  на компонування ІМС в іноземних державах. 

Права суб’єктів інтелектуальної власності на компонування ІМС. Способи 

використання. Ліцензійні договори та їх види як спосіб захисту прав 

інтелектуальної власності. Право попереднього користувача. Використання 

зареєстрованого компонування ІМС без дозволу володільця прав на нього. 

Визнання реєстрації топографії ІМС недійсною. Способи захисту прав на 

компонування ІМС. 

Комерційна таємниця та ноу-хау як специфічні об’єкти інтелектуальної 

власності. Особливості їх захисту в Україні. 
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4. Структура навчальної дисципліни 

Назви розділів і тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

У
с
ь

о
г
о

 

у тому числі 

У
с
ь

о
г
о

 

у тому числі 

л п 

л
аб

 

ін
д

. с.р. л п 

л
аб

. 

ін
д

. с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Розділ 1. Інтелектуальна власність як правовий інститут. Захист авторських і 

суміжних прав. 

Тема 1. Загальна 

характеристика 

права 

інтелектуальної 

власності 

 

12 2 - - - 10 18 1 - - - 17 

Тема 2. Захист 

авторських та 

суміжних прав 

23 4 4 - - 15 22 2 - - - 20 

Разом за розділом 1 35 6 4 - - 25 40 3 - - - 37 

Розділ 2. Правовий захист у сфері промислової власності та комерційних 

позначень. 

Тема 3. Захист 

права  

інтелектуальної 

власності на 

винаходи та 

промислові зразки 

23 4 4 - - 15 22 2 - - - 20 

Тема 4.Захист  прав 

інтелектуальної 

власності на 

комерційні 

позначення 

21 2 4 - - 15 22 - 2 - - 20 

Тема 5.Правовий 

захист окремих 

обʼєктів 

інтелектуальної 

власності 

26 4 6 - - 16 21 1 - - - 20 

Разом за розділом 2 70 10 14 - - 46   65 3 2 - - 60 

Усього годин  105 16 18   71 105 6 2 - - 97 

ІНДЗ 



11 

 

  

ІНДЗ   - - -    -    

Усього годин             

 

5. Теми семінарських (практичних) занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

Денна Заочна 

1 Тема 2. Захист авторських і суміжних прав. 4 - 

2 Тема 3. Захист прав інтелектуальної власності на 

винаходи і промислові зразки 

4 - 

3 Тема 4. Захист прав інтелектуальної власності на 

комерційні позначення. 

4 2 

4 Тема 5. Правовий захист окремих обʼєктів 

інтелектуальної власності 

6 - 

 Разом  18 2 

 

6. Теми лабораторних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість  

годин 

1. Не передбачено  

 

7. Завдання для самостійної роботи 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість годин 

Денна Заочна 

1. Тема 1. Загальна характеристика права 

інтелектуальної власності 

10 17 

2 Тема 2. Захист авторських та суміжних прав 15 20 

3 Тема 3. Захист права  інтелектуальної 

власності на винаходи та промислові зразки 

15 20 

4 Тема 4.Захист  прав інтелектуальної власності 

на комерційні позначення 

15 20 

5 Тема 5.Правовий захист окремих обʼєктів 

інтелектуальної власності 

16 20 

 Разом    71 97 

 

8. Індивідуальні завдання 

Не передбачено 

 

9. Методи навчання 

Форми навчального процесу: лекції, семінарські заняття, консультації, 

самостійна робота, робота в мережі Інтернет. 

За характером пізнавальної діяльності магістрантів  у процесі засвоєння різних 

складових змісту дисципліни застосовується наступні методи навчання: 
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пояснювально-ілюстративний, проблемний виклад матеріалу, частково-пошуковий, 

дослідницький, проблемного викладання.  

 
10. Методи контролю 

Оцінювання активності і знань магістрантів здійснюється шляхом поточного, 

модульного, підсумкового (семестрового) контролю за 100-бальною шкалою 

оцінювання, за шкалою ЕСТS та національною шкалою оцінювання під час 

семінарських занять, написання контрольних робіт, перевірки самостійної роботи.  

Поточний контроль реалізується у формі активної роботи на лекціях, виступів 

на семінарських заняттях, письмового контролю засвоєння навчального матеріалу 

та розвʼязання юридичних ситуацій чи тестів у процесі виконання самостійної 

роботи магістрантом. 

Форми участі студентів у навчальному процесі, які підлягають поточному 

контролю: 

- уточнюючі запитання до лектора та відповіді на поставлені лектором 

питання на лекціях; 

- виступ з основного питання; 

- доповнення, запитання до того, хто відповідає; 

- участь у дискусіях, інтерактивних формах організації заняття; 

- аналіз джерельної та монографічної літератури; 

- письмові завдання (тестові, контрольні, творчі роботи); 

- самостійне опрацювання окремих питань; 

- підготовка тез, конспектів навчальних або наукових текстів; 

- систематичність роботи на семінарських заняттях, активність під час 

обговорення питань. 

Критеріями оцінки є:  

для усної відповіді: 

• глибина і вичерпність розкриття питання; 

• логіка викладання матеріалу та культура мови; 

• переконливість і коректність у формулюванні своїх думок; 

• використання основної та додаткової літератури; 

• уміння аналізувати матеріал, робити порівняння та  висновки;  

для виконання письмових завдань: 

• повнота розкриття питання; 

• послідовність, логічність викладу матеріалу, уміння формулювати 

висновки; 

• акуратність оформлення письмової роботи. 

Максимальну кількість балів на семінарі (5 балів) магістрант отримує за 

глибокий і переконливий виступ з окремого питання плану семінару і доповнення з 

більшості питань або за суттєві доповнення з усіх питань. Чотири бали студент  

отримує за неповну відповідь із одного питання і допопвнення з окремих питань 

плану семінару. Три бали студент отримує за доповнення з окремих аспектів 

питань теми. Два бали – за доповнення з не менше двох питань теми. Один бал – за 

одне доповненя з одного питання. 
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За рішенням кафедри магістрам, які брали участь у науково-дослідній роботі 

- роботі конференцій, студентських наукових гуртків та проблемних груп, 

підготовці публікацій, були учасниками олімпіад, конкурсів тощо можуть 

нараховуватися додаткові бали: до 5 балів. 

Магістр, який не з’являвся на заняття, а отже, не мав поточних балів, має 

право повторно пройти поточний контроль під час консультацій. Інші студенти 

можуть на консультаціях збільшити кількість отриманих протягом семестру балів. 

Підсумковий контроль проводиться на останньому занятті кожного розділу. 

Тривалість виконання контрольних завдань не повинна перевищувати двох 

академічних годин. 

Форма проведення підсумкового контролю – письмова контрольна робота. 

До підсумкових контрольних робіт допускаються всі студенти незалежно від 

результатів поточного контролю. 

Дві КР передбачено за результатами вивчення тем розділу 1 і розділу 2.  

За виконання завдань підсумкового контролю магістр отримує контрольну 

підсумкову оцінку (кількість балів), яка враховується в процесі розрахунків оцінки 

за розділ. Максимальна кількість балів за КР – 10 балів (5 тестів по 1 балу та 2 

задачі по 2,5 бали). 

У процесі виконання контрольних завдань магістр може користуватися лише 

тими допоміжними матеріалами, які визначені викладачем. Магістрові 

забороняється в будь-якій формі обмінюватися інформацією з іншими магістрами 

та користуватися матеріалами, крім дозволених. За умови порушення магістром 

установлених правил виконання контролю викладач позбавляє можливості 

продовжувати виконання контрольних завдань, не перевіряє роботу, робить на ній 

відповідний запис і оцінює нулем балів. Результати контрольного заходу студента, 

який не з’явився на нього, також оцінюються нулем балів незалежно від причини. 

Результати перевірки КР доводяться до відома магістрів на наступному 

семінарському занятті. 

Перескладання КР допускається в терміни, визначені викладачем, під час 

поточних консультацій. 

Студент, який не з’явився на підсумковий контроль за розділом (незалежно 

від причини), має право один раз повторно пройти контроль у визначені 

викладачем терміни під час поточних консультацій. 

Підсумкова кількість балів за розділ (підсумкова оцінка) визначається як: 

- сума балів за всіма формами контролю плюс оцінка підсумкової контрольної 

роботи. 

Підсумковий (семестровий)  контроль (залік з виставленням кількості балів 

та за шкалою ЄКТС) здійснюється шляхом підрахунку суми балів поточного, 

підсумкового та контролю за самостійною роботою магістранта (максимум 100 

балів). Студент  може не бути присутнім на виставленні заліку.   
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За семінарські заняття (С.) – по 5 балів (усього 8 семінарів), за лекції (Л.) – по 

1 балу (усього 10 лекцій), за контрольну роботу – 10 балів (5 тестів по 1 балу та 2 

задачі по 2,5 бали, усього 2 контрольні роботи), за самостійну роботу – 30 балів.  

 

11. Схема нарахування балів, які отримують студенти 

(семінари  по 5 балів) 

 

 

Поточне тестування та самостійна робота 

С
у

м
а

 

Розділ 1 Розділ  2  

Теми  

1-2 

КР 1 Сам. 

робота 

Теми  

3-5 

КР 2 Сам. 

робота 

П
ід

с
у

м
к

о
в

а
 

с
е
м

е
с
т
р

о
в

а
 

10 12 15 35 13 15 100 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Шкала  

ЄКТС 

 

 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового  

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90-100 А відмінно    

 

зараховано 
82-89 В 

добре  
74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 E 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного складання 

1-34 F незадовільно  не зараховано 

 

12. Рекомендована література 

Нормативно-правові акти: 

1. Паризька конвенція про охорону промислової власності від 20 березня 1883 
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